



№ 2253 12.09.2020

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця

Комунальний заклад «Чернігівська обласна бібліотека для юнацтва»

Чернігівської обласної ради (КЗ «ЧОБЮ» ЧОР)

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

14027, м. Чернігів, вул. Шевченка, 63,

код згідно ЄДРПОУ 05458904, директор Латамарчук Марина Олександрівна
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

тел. (0462)235051, електронна адреса: director@obucn.org.ua
телефаксу, адреса електронної пошти;

14027, м. Чернігів, вул. Шевченка. 63

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)
машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

Згідно додатку № 1 до порядку та правил проведення страхування цивільної
(найменування страхової компанії,

відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої
шкоти згідно постанови Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2002 року

№ 1788, КЗ «ЧОБЮ» ЧОР страхування не проводив, так як не є об'єктом підвищеної
небезпеки

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, Латамарчук Марина Олександрівна

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи, або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

- роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра (п. 3 дод. 6 до Порядку).

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Латамарчук Марина Олександрівна
Директор ЧОБЮ у Чернігівській області
Вхідний № 6314
11 09 20

Кількість робочих місць - 30, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виконання травм - 13;

Будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів) – 3.

Інші відомості.

За дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки відповідає та виконує функції служби охорони праці наказом від 02.01.2020 № 4 призначено Костенко О.Г. – заступника директора, посвідчення від 19.07.2019 № 109-19-12, видане Комунальним підприємством «Чернігівський обласний навчально-курсовий комбінат» Чернігівської обласної ради

За безпечне виконання робіт підвищеної небезпеки, що декларуються, наказом від 01.09.2020 № 81 призначено Кучушева О.В. – завідувача відділом абонементу, посвідчення від 28.08.2020 № 41875/185/20, видане Державним підприємством «Чернігівський експертно-технічний центр Держпраці»

На підприємстві створена служба з охорони праці та функціонує система управління охороною праці, зокрема:

- наказом від 20.03.2020 № 55 введено в дію «Положення про службу охорони праці»;

- наказом від 16.01.2019 № 36 введено в дію «Положення про порядок проведення навчання та перевірки знань працівників з питань охорони праці»;

- функції служби з охорони праці виконує відповідальна особа з охорони праці, посадові особи пройшли навчання в обсязі програми навчання посадових осіб з питань охорони праці у відповідності НПАОП 0.00-4.12-05;

- розроблено «Положення про порядок проведення навчання та перевірки знань працівників з питань охорони праці» у відповідності НПАОП 0.00-4.15-98;

- види інструктажів з охорони праці, форма їх проведення та реєстрація відповідає вимогам НАПАОП 0.00-4.12-05;

- організація спеціального навчання та перевірки знань працівників з питань охорони праці проводиться відповідно з вимогами НПАОП 0.00-4.12-05 та ст.18 Закону України «Про охорону праці».

Наказом від 16.01.2019 № 36 затверджений перелік робіт підвищеної небезпеки.

Наказом від 18.01.2017 № 19 затверджений перелік обов'язкових інструкцій з охорони праці. Згідно затвердженого переліку на підприємстві складені та затверджені інструкції охорони праці, які доведені до працюючих під розписку.

На підприємстві з працівниками проводяться інструктажі з питань охорони праці (вступний, первинний, повторний, позаплановий, цільовий). Запис про проведення інструктажів робиться в відповідних журналах інструктажів з питань охорони праці.

Працівники, зайняті у виконанні робіт з підвищеною небезпекою, що декларуються, забезпечені засобами індивідуального захисту та спецодягом згідно встановлених норм.

Нормативно-правова та матеріально-технічна бази навчально-методичного забезпечення в наявності (законодавчі та нормативні акти за необхідності поповнюються через пошукові системи інтернету).

М. Кесл
(підпис)



М.О. Лагамарчук
(ініціали та прізвище)

10.09 2020 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 11 вересня 2020 р.
№ 290.20.745-Д.

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті."